Datenschutzhinweise für das weclapp Gewinnspiel „Messe-Tickets Gewinnspiel 2024“
Die weclapp GmbH (nachfolgend „weclapp“ oder „wir“ genannt) führt das Gewinnspiel „Messe-Tickets Gewinnspiel 2024“ (nachfolgend das „Gewinnspiel“ durch. 
Die folgenden Datenschutzhinweise gelten für die Verarbeitung personenbezogener Daten im Rahmen der Durchführung des Gewinnspiels. 
1. Verantwortlicher
Verantwortlicher im datenschutzrechtlichen Sinne ist die:
weclapp GmbH
Friedrich-Ebert-Straße 28
97318 Kitzingen
Telefon: +49 (0)9321 9064 1800
E-Mail: info@weclapp.com
2. Datenschutzbeauftragter
weclapp GmbH
Datenschutzbeauftragter
Friedrich-Ebert-Straße 28
97318 Kitzingen
E-Mail: datenschutz@weclapp.com
3. Zweck und Umfang der Datenverarbeitung
Bei einer Teilnahme am Gewinnspiel verarbeiten wir zunächst die nachfolgenden Daten:
· E-Mail-Adresse
Wir verarbeiten die personenbezogenen Daten der Teilnehmer zur Durchführung des Gewinnspiels, insbesondere zur Ermittlung des Gewinners 
Im Falle eines Gewinns werden wir zudem von Ihnen die nachfolgenden Daten erfragen:
· Name
· E-Mail-Adresse
Ihr Name und Ihre Anschrift, die wir im Falle einer Gewinnbenachrichtigung von Ihnen per E-Mail anfragen, dienen ausschließlich der Versendung des Gewinns. 
4. Rechtsgrundlage der Verarbeitung
Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung personenbezogener Daten zur Erfüllung dieses Schuldverhältnisses ist somit Art. 6 Abs. 1 lit. b) der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO).
5. Empfänger der personenbezogenen Daten
Innerhalb der weclapp erhalten die Personen Zugriff auf Ihre Daten, die mit der Bearbeitung betraut sind im Rahmen der Erforderlichkeit oder angemessener Zweckmäßigkeit. Auch von uns eingesetzte Dienstleister und Erfüllungsgehilfen wie etwa Dienstleister im Bereich IT-Dienstleistungen, Telekommunikation und Logistik können zu diesen Zwecken Zugriff auf die personenbezogenen Daten erhalten, wenn diese unseren schriftlichen datenschutzrechtlichen Weisungen sowie das allgemeine Datengeheimnis im Rahmen einer Auftragsverarbeitung wahren und – soweit anwendbar – das Fernmeldegeheimnis wahren.

6. Dauer der Datenspeicherung 
Die Daten werden gelöscht, wenn sie für die Durchführung dieser Zwecke nicht mehr erforderlich sind und nicht mehr z. B. aufgrund steuerrechtlicher oder handelsrechtlicher Aufbewahrungspflichten aufbewahrt werden müssen. 
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